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54.1% 33.6% 9.6%2.6%

⑦お子さんは家族にあいさつをしている

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

12.7% 34.6% 39.0% 13.6%

⑨お子さんは玄関で脱いだ靴をそろえるなど整理整

頓している
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

56.3% 37.1% 4.4%2.2%

⑩お子さんは楽しく学校生活を送っている

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

40.1% 50.9% 7.1%1.9%

⑫学校はわかる授業、基礎的な学習の定着に努めてい

るよくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

34.7% 58.2% 4.7%2.3%

⑪学校は児童一人一人を大切にし、互いに認め合う

学級、学級づくりに取り組んでいる

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

37.6% 47.6% 11.8%3.1%

①お子さんは早寝早起き朝ご飯を守って生活で

きている
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

23.1% 46.3% 24.5% 6.1%

②お子さんはパソコンやゲーム等の家庭での約束を

守りつつ、体調に応じて外遊びをしている

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

56.1% 39.5% 2.4%0.9%

③お子さんは道路の右 (左 )側を通る・飛び出さな

い・ヘルメットをかぶる等交通ルールを守ってい

る
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

56.3% 40.2% 3.5%0.0%

⑧お子さんは友達となかよくできている

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

51.1% 40.6% 7.4%0.9%

④お子さんは家族と話すとき、目を見て話したり

きいたりしている

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

42.4% 48.5% 7.4%1.7%

⑤お子さんは宿題や自主学習をきちんとしている

よくあてはまる ややあてはまる

47.4% 45.2% 6.1%1.3%

⑬学校が保護者に出す文書学校だよりホーム

ページ、マチコミメールはよくわかり適切であ

る。よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

55.7% 39.9% 3.5%0.9%

⑭学校は保護者からの問い合わせに対して

適切に対応している
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

37.6% 53.3% 7.9%1.3%

⑮学校は様々な取組や行事において家庭や地域

と連携して児童の教育にあたっている

よくあてはまる ややあてはまる

17.5% 22.3% 38.4% 21.8%

⑥お子さんは家庭で読書をしている
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

42.4% 50.7% 6.1%0.9%

⑯学校は，児童の安全安心を守る取組に配慮するとと

もに、たくましい身体と心を育てている
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない


